

Közlemény

A Bookline.hu NyRt. megvásárolta a NetPiac.hu-t, Magyarország első internetes filmáruházát.

Az M-RTL csoporthoz tartozó NetPiac Kft. és a Bookline.hu Nyrt. között létrejött megállapodás értelmében a Bookline a NetPiac.hu internetes cím alatt működő online áruházat saját webáruházába olvasztja és 2010. február 1-jétől átveszi annak üzemeltetését.

A NetPiac Magyarország első internetes film- és egyik legrégebbi internetes áruháza. A céget 1999. februárjában alapította három magánszemély, jelenlegi tulajdonosa a Magyar RTL Televízió Zrt. A társaság közel évi 60 millió Ft bevétellel és körülbelül 20%-os piaci részesedéssel rendelkezik az online dvd/cd értékesítés piacán.

Mivel a Bookline 2009-ben is jelentős sikereket könyvelhetett el a nem-könyves üzletágai forgalmának bővítésében, valamint számos új terméket és üzletágot vezetett be, így a társaság vezetése bízik abban, hogy a NetPiac.hu integrációjában rejlő szinergia már rövidtávon is kiaknázható lesz.

A felek a konstrukció pontos részleteit nem tették közzé, azonban a Bookline a NetPiac felhasználóinak átregisztrálását és a teljes filmes adatbázis és szolgáltatási paletta átvételét tervezi 2010. február 1-jétől.

A Bookline.hu Nyrt és az M-RTL Zrt. az üzletadásvételt a két cég közötti további együttműködés első lépésének tekinti.

A tranzakciót az Invescom Corporate Finance segítette.

További információ:

Sándor Gabriella

marketing igazgató

e-mail: sandor.gabriella @bookline.hu

A **Bookline.hu Nyrt.** (<http://bookline.hu>) Magyarország legnagyobb internetes kereskedője. A Társaság a magyar piacon kívül jelen van a román és a szlovák internetes piacon is. A Bookline üzletfejlesztése során kiemelt hangsúlyt fektet a tevékenységi körének folyamatos bővítésére. A klasszikus antikvár és új könyvek mellett jelenleg idegen nyelvű könyvek, műszaki és drogériai termékek, játékok és ajándékok is jelen vannak a Bookline termékkínálatában.

2009-ben a Bookline márka elnyerte a *Superbrands* címet, valamint a Bookline választották az *Év Könyvkereskedőjének (MKKE)* és az *Év internetes kereskedőjének (IVSZ, CIB, Kirowski)*.

A Bookline a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett társaság (ticker kód BOOK), a Közép-Európai Média csoport tagja.